PRIPRAVA ZA MATEMATIKO 21. 4. 2020

Tema: SESTEVANJE IN ODSTEVANIE DO 20, STEVILA DO 100, sestevanje in odstevanje brez prehoda

do 100, besedilne naloge;

CIut:

Pozna Stevila do 20, 100.

Bere Stevila do 20, 100.

SeSteva in odsteva do 20, do 100 brez prehoda.
Bere navodila in resi naloge.

1. Ponovi Stevila do 20, prebere, zapisSe. Ugotovi odnose med stevili

Preberi imena stevil dvakrat.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ENA| DVA | TRI | STIRI | PET | SEST | SEDEM | OSEM | DEVET | DESET
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
enajst | dvanajst | trinajst | $tirinajst | petnajst | 3estnajst | sedemnajst | osemnajst | devetnajst | dvajset

1. Branje navodil in reSevanje nalog.
1. Prepisi stevilke od 1 do 20 v prazne kvadratke.
2. Narisi Stevilo s ¢rtami ali zapisi Stevilo s Stevilko.
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3. Dopolni, zapisi Stevilke, ki manjkajo.
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NARISI. SESTEJ.

+ znak plus - sestevas, dodas, zdruzis

14+5=__ 11 +6=__ 17+0=__
13+7=__ 10 + 4=__ 15+ 5=__
18+ 0=__ 18 + 2=__ 16 + 1=_
12+6=__ 0O +14=__ 19+1=__

NARISI. ODSTEJ.

- znak minus, odstevas: odvzames stran, preérta$

OO0OO0O00000O0 - prestejemo, koliko likov smo narisali
prestejemo koliko smo precrtali 9 - 4 = 5
lzracunamo, koliko je ostalo.

BERRNRNEN LTI T 3e preértaj.
10 -7 = 10-4 =
15-3 = 16 —10 =
11-0= 12 -2 =

18-3 = 20—-10=



16 —4 =

STEVILA DO 100

LT
| -1E

20+ 1 =,21 nato dodamo enice

PREBEREMO:

L -2 D

napisSemo najprej desetice

enaindvajset

1. PREBERI IN DOPOLNI, zapisi Stevilke.

13-10=

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ENA DVA TRI STIRI PET SEST | SEDEM OSEM DEVET | DESET
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
enajst dvanajst | trinajst| Stirinajst | petnajst| $estnajst | sedemnajst| osemnajst | devetnajst| dvajset
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
enaindvajset | dvaindvajset trideset
31 32 34 37 39
41 43 46 48
51 55 60

2. Zapisi Stevila od 61 do70.

3. Zapisi stevila, ki so vecja od 89 in manjsa od 97.

4. Napisi $tevila od 80 do 70. (Stej nazaj.)




5. Obkrozi stevila, ki so vecja od 25 in manjsa od
51.
12,37, 24,72,47, 26, 83,92, 39, 52;

Sestej. (+ zdruzis)

10+ 20 = 10 +60 = 70+ 0=
20 +30 = 50 + 40= 50+50=
20+ 3 = 30 + 5= 60 + 7=

42 + 6= 97 +3 =
23+6=

Odstej. (- odvzemi)

20 -10=__ 60-20=_
50-30=_ 60-10=_
100-0=__ 80 -60=_
28-3=_ 63-3=_

76 —4=__ 52-10=_

Preberi, narisi, napisi racun in odgovor.

Na prvi polici je bilo 15 knjig. Na drugi polici pa je bilo 5 knjig. 2. OBKROZI PODATKE.
Koliko je bilo vseh knjig? 3. PREBERI VPRASANJE SE ENKRAT.
4. NARISI.

NARISI




RACUN:

ODGOVOR:

Mama je imela v Skatli 27 gumbov. 4 gumbe je prisila na srajco. Koliko
gumbov ima Se v Skatli?

NARISI.

RACUN:

ODGOVOR:

V prvi kosari je 20 paprik, v drugi kosari pa je 9 paprik.
Koliko paprik je v obeh kosarah?

NARISI.

RACUN:

ODGOVOR:

Na parkiris¢u je bilo 45 avtomobilov, nato so 20 avtomobilov odpeljali. Koliko avtomobilov
je ostalo na parkiris¢u?
NARISI.




RACUN:

ODGOVOR:

Pripravila Justina Zupancic



